French Horn (F) 2

Concerto in F

G. Gershwin
I
Allegro (J=138)
A 4
1 = 1 =
(o} — = [be e = | = |be
SV be T | ] h T | ]
J i’ g ! 4 v e | 4
. [1.
9 poco rit...... 1 | A tempo
A 1 2 1
)7 A
o = —— = =
ANIV4
oJ
A tempo 9 | A tempo
14 |2.
A 1 2 p— 3 7
A - — be X — ——
[ a0} PN vy
\\Q_)I A = = = 7 .FII.
mf’ cresc. mf’ cresc.
29 Poco meno 3
D N T | | | | !
(s — L w2 —" llna I h I .:—,T{ S . ib_.v_‘_l _Iq.ib_
~— ; N : > > > >
m cresc. poco a poco
35 faccel. ......................................................................................
) , ,
)7 A N | N | N
V af p ] o 1\ p ] p ] o Y | p ] p ] o ) Y | y ]
B—w—7 < < e i < < g <
J > T — e
§Q e Meno mosso
A > 2
i ——— ) i e — — [
& = —— %
o - - | 4
4 |4 |Poco meno mosso /=104 Accel......... Pit moderato
A ~ ~ 14 3 2
o — =
——— _——2—_—
G5, %
oJ
o5 Rit.......... ) A tempo poco rubato
A 1 9 1 1
4 = —— O = O = ©
[ 0}
\\_‘}
oJ




/]

Molto meno mosso molto rit. | 7

French Horn (F) 2

3

Allegro (J=144)
9

17

—

= ————

VI

/\

<

~A

Vielll

/\

—
>

decresc.

10

Accel.

4

V‘.

11

A tempo

Ne

A

12

QL

\o

ly~f
__zF:

[© ]

_LIYP]
k]
BN

~

N el

sim.

A

~A

150

ve

~A

15

Ne

Ne

SN

~A

~A

C_@;ﬁ:>

be

~

p—

sim.

o ~
G S

 JHE

~

S

~

olll

Ve



161

16

17

16

French Horn (F) 2

18

1

19

14

LB
LN

Ne
BN

[N

20

6

[
S i

moderato cantabile J=100) rall................ A tempo

2 8

21

————

- —

- ——

| 1

QL

S

VAL

o)

o)

>

Allegro molto J=120)
13

23

10

ST

]

o
Vi

B

——

N>

25

14

<

|

N
SN

scherzando « =96)

21

Rit..........
1

26

A tempo

14

27

———




N

French Horn (F) 2

28
344
[a) 4 | —
)7 A 1 - R - E! g ! [ I Ir {
\\Q_j/ | | I= | | E | | E— _bg—bL‘ ‘._[L.
mf — — sim. -7z
353 Rite..ooooiiii molto rit...............
A = 1 2
)7 A 1 ) N\
:@h]—b‘—‘,'—lp—p g *f ‘7 —=3 = ———g
oJ
359 29 |Grandioso
A P — il e . | I')
= e P e o e o — R ——
P i o =1 e
o ~= ~=
30
364 l l 1
[ a0} | | | - © — = — Pay
\\Q_)I ! I I’ [@ ] (@] ~F
373 rallentando..... 31 Allegro J=108) |32
A 4 12 4 10
)7 A [) )
o e—— L — ——
51 * g2
33 P
A 1 1
Il(l 1 1 [ [ 1T - —— - - 1 1 ] T
....... "
d > o > 0 o . > T1> . > '> . > o 0 e
» P sub. mf cresc.
A > > = "7 , , , ,
Y 1S ¢ e e > e e . [ \ | | | |
—1—% — = = - —
\;_\.)I 1 1 I | | /| ! ! ! ! < I 1o ﬁv o4
v Jp Jp
34 | Piu mosso 35
427 >
A | \ 3 S -
e e s B B e, o
D - = — o |
oJ -
ﬂ< ﬁ
443 > - 36
A > - e -
| | | N
ﬁj— o i i .
Q) d > > > T— ]
- -
451
2 ba i i i i = £ 1
o s e e e e s e ] 1P =
- e pp cresc. ff



French Horn (F) 2

II

———

Adagio Andante con moto 1 poco rit.
A 2 ~ 16 13 1
oJ
24 2 | A tempo 3 | Pitt mosso rit. A tempo poco rit. A tempo
A 14 17
v A
L | —— = -
1G5
dJ
R
s |4 rit. A tempo
A 12 1
)7 A - - Ll
—@Iﬁ— o \ " - " )
oJ
p
4
% 1 1
Il(l o o o o - o o o o -
[ v} 1 A\ J / J A\ 4 Vi 1 N 7 ] 1 N 7 ]
88
f)
)7 A oy ” vy N\
@ ¥ ——) —+ 3
e) 1/ 7 <
% 6 poco rit. A tempo poco rit........................
A 9
)7 A
L ess—— = -
1G5
oJ
0b7 | POCO MENo mosso Pit mosso Fite .o, 8 Tempo I
A 4 3 2 8
)7 A
Lo eee—————— s | —— ————————
\\_‘}
oJ




(op]

Rubato
) 4 )

French Horn (F) 2

accel. poco a poco

2 1

— =

o ee—— =
ANV
J

Moderato

1/ 8

N

I

10

Con moto espress.

16

2

poco accel.

Piu Moderato

-— -

— ———

'.\.,

N> S
[

12

13

~N
D> S

12

Tempo 1

rit.

14

Piu mosso

Ia

|
\

15

accel. poco a poco
192 p P

Poco meno

2

Piu mosso

|m

BN

———

— ——

AN

N \&)
NG
At
N
XX
N
N

2y

[\
S
®

N
|

i
D —

rit.

j—

QE‘




French Horn (F) 2

I11

Allegro Agitato

7

_‘_l

- 7

—

.‘_

*hw

6)
<]

closed

roughly

)

open

13

L'istesso tempo

21

1@§::3Hé%_¥__§______4--------‘ —— 2{ —

-l
alad
™
<
Q
=]
£
Q
e
<
=
®
alll
Q
Q
=
=]
[a)]
~t
™~
a
N

4 |open

18

56

80

16

88

ASS

o O o @

_‘_I




French Horn (F) 2

o d
BT
%'

N> =

X
D 3

7 |Poco meno mosso

c@i

=

>

mf

poco meno mosso con grazia

1

I'it‘

1

AL EED

A tempo

LS

SN

Ne

A

NG

XX

~N
D
e}

10

Ne

Ay~r

|
I

>
SN

>

o
I

p 2
&
€

A

A

]

C_@;5<>

-
=
I
I

4 >
—_ mp

L'istesso tempo

4

~
N
~

) —— A ———

e

\{!
\.

o\

C_@ >

POCO meno mosso con grazia

~N
D X
(=)

1

rit

. 12| A tempo

e@]
rese

~
D> S
1 M)

c_@i
gi ol
A

N i

13

12

S
D S

o d

= f f=r

Poco rubato

2

Ne

BN

—

t@‘?

e

rIY




French Horn (F) 2

Q
N
|-

o

et

o]

°le

(o]

g | AL
o| T
v

®

(=}

o]

g

Q

~

«

| Ten)

| |
el @
]

245

17

[ 20}

252

4

L eeeee———— | eeeeeeeeess | eseeee—————— L ———

IAY

ord.

19

10

18

267

287

IAY

rit.

294

[l
M
(=}
N
4 _
-
o
S
g
,.w
< QY
)
%
o
g
m o
Q
g
°
8
S [N
N
o
S
g
8
«
mnu w

324

| @




French Horn (F) 2
L'istesso tempo 21
329
A 8 —_
I](l 2 o H 1 1 T 1 1 T Ih — R o H 1 1 T 1 1 T
G — ! ¢ e e eee| 66009 "2U¥ /00000 S99
© f f
a1 poco rit.  rit. 22 | Tempo I, Grandioso
h 1 ﬂ\ — il P ——
)7 4 N - - - - %
(? 71—
 a— % .
v = 7
348
A . . 1 l’) . | | |
. S — e o o Pe o — : O R—
[ 0} | | | | h | | |
D 1 — i PO | I I
D) - - ' -
molto rit.
353
A 1 1 1 2
,’,‘un O = = = — —
ANIV4 (@] (@) e
D)
262 23 | con brio " Presto
f) \
Il(l 2 o \D \ & o 1 N # E ]
7/ L ——— -— Dd—‘—‘,‘—‘,‘— o i ‘/
¥ > > L_g— —2—
372 = > 4)
v o A } # o e S VI O 5 o 7 7 7
{ i i B A Y ———| o/ y 40 y 40 y 40
1 | | V. — 1 1
oJ — | V
286 Meno mosso PR poco accel. poco rit. molto rit.
> 1 ,
T ; - N 7 y ) \E ——
[ .o Y /1 J I @ Ly = y L U P P L AP N
\;_\)] ’t hY A\~ 4 o« o« - A Y

mf — ——



